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1.  ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ: 
 

Мета вивчення дисципліни 
 
Метою навчальної дисципліни «Державні політики, програми і проєкти в 
багаторівневому управлінні» є формування комплексу компетентностей у 
здобувачів вищої освіти щодо теоретичних основ процесу реалізації державних 
політик, програм та проєктів суб’єктами усіх рівнів, а також формування 
практичних навичок та вміння визначати, аналізувати, оцінювати та 
прогнозувати результати та наслідки стратегічного управління в державній 
політиці в умовах забезпечення національної безпеки. 
Результатом вивчення навчальної дисципліни «Державні політики, програми і 
проєкти в багаторівневому управлінні» для освітньої програми «Публічне 
управління та адміністрування» є формування комплексу компетентностей: 
Інтегральна компетентність: 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління 
та адміністрування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 
умов і вимог. 
Загальні компетентності:  
ЗК3. Здатність розробляти та управляти проєктами. 
ЗК6. Здатність до професійного спілкування іноземною мовою. 
ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
Спеціальні (фахові) компетентності:  
СК6. Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб 
забезпечення національної безпеки України. 
СК8. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-
економічних систем на вищому, центральному, регіональному, місцевому та 
організаційному рівнях. 
СК9. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері 
публічного управління та адміністрування. 
СК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням 
питань європейської та євроатлантичної інтеграції. 
Програмні результати навчання здобувачів з навчальної дисципліни «Державні 
політики, програми і проєкти в багаторівневому управлінні» полягають: 
РН1. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної 
політики, основ та технологій прийняття управлінських рішень. 
РН3. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й 
нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї 
професійної компетенції. 
РН6. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, 
проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, 
міжнародний досвід при проєктуванні та реорганізації управлінських та 
загальноорганізаційних структур. 
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РН7. Уміти розробляти національні/регіональні програмні документи щодо 
розвитку публічного управління, використовуючи системний аналіз і 
комплексний підхід, а також методи командної роботи. 
РН11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, 
часові та ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та 
екологічні наслідки варіантів рішень. 
РН12. Планувати і здійснювати наукові та прикладні дослідження у сфері 
публічного управління та адміністрування, включаючи аналіз проблематики, 
постановку цілей і завдань, вибір та використання теоретичних та емпіричних 
методів дослідження, аналіз його результатів, формулювання обґрунтованих 
висновків. 
Міждисциплінарні зв'язки: програма упорядкована відповідно до анотації 
освітньо-професійної програми підготовки магістрів, базується на вивченні 
таких нормативних дисциплін, як «Стратегічне управління та професійний 
розвиток в публічних організаціях», «Демократичне врядування». 
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Критерії оцінювання результатів навчання 
 
Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання 
може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним 
запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. Мінімальний 
пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних критеріїв і 
трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку використовуваної числової 
(рейтингової) шкали. 
 

Рівні 
компетентності 

За шкалою ДТЕУ Критерії оцінювання 

1 2 3
Високий 
(дослідницький) 

90-100 Має обґрунтовані та всебічні знання з 
дисципліни, вміє узагальнювати та 
систематизувати набуті знання; самостійно 
знаходить джерела інформації та працює з ними; 
проводить власні дослідження, може 
використовувати набуті знання та вміння при 
розв’язанні задач.

Достатній 
(частково-
пошуковий) 

82-89 Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти 
та узагальнювати, виявляє творчий інтерес до 
предмету, виконує завдання з повним 
поясненням та обґрунтуванням, але допускає 
незначні помилки; може усвідомити нові для 
нього факти, ідеї.

75-81 Володіє визначеним програмою навчальним 
матеріалом; розв’язує завдання, передбачені 
програмою, з частковим поясненням. 

Елементарний 
(репродуктивний) 

69-74 Володіє навчальним матеріалом на 
репродуктивному рівні; може самостійно 
розв’язати та пояснити розв’язання завдання.

60-68 Ознайомлений з навчальним матеріалом, 
відтворює його на репродуктивному рівні; 
виконує елементарні завдання за зразком або 
відомим алгоритмом.

Низький 
(фрагментарний) 

35-59 Ознайомлений та відтворює  навчальний 
матеріал на рівні окремих фактів та фрагментів 
матеріалу; під керівництвом викладача виконує 
елементарні завдання.

1-34 Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні 
розпізнавання та відтворення окремих фактів.

 
Здобувачі вищої освіти, які повністю виконали програму дисципліни та набрали 
достатню кількість балів, отримують підсумкову оцінку без опитування чи 
виконання екзаменаційного завдання (згідно з Положенням Про оцінювання 
результатів навчання здобувачів вищої освіти №12 від 07.02.2022). 
У разі, якщо здобувач вищої освіти бажає поліпшити свою оцінку, або не набрав 
75 балів, він складає екзамен з усієї програми навчальної дисципліни у вигляді 
письмового опитування знань згідно завдань встановленого зразка. 
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Результат виконання екзаменаційних завдань оцінюється з урахуванням 
результатів у співвідношенні 80:20, де 80 – максимальна оцінка за виконання 
екзаменаційного завдання, 20 – результат поточної успішності відповідно до 
шкали переводу поточної роботи для врахування її при підсумковій оцінці. 
Здобувач вищої освіти, який не погоджується з оцінкою, отриманою під час 
підсумкового (семестрового) контролю, має право звернутись із проханням 
переглянути оцінку, одержану на екзамені (згідно Положення про апеляцію 
результатів підсумкового контролю знань студентів №32 від 07.02.2022).
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Обсяг дисципліни в кредитах та його розподіл 
 

 
Теми 

Кількість годин
Форми 

контролю 
Всього 
годин / 

кредитів 

З них

Лекції Практ. 
Сам. 
роб. 

Тема 1. Аналіз державної політики: 
концептуальні засади  14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 2. Процедури аналізу політики 
14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 3. Цифровізація аналізу політики 
і роль великих даних 14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 4. Показники успішності 
реалізації державної політики 14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 5. Політика європейської 
взаємодії і євроатлантичної співпраці 20 4 4 12 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 6. Національні інтереси, 
конфлікти і міжнародна взаємодія у 
політиці 

20 4 4 12 
УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 7. Система стратегічного 
планування в Україні 14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 8. Системний аналіз у 
стратегічному управлінні 14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 9. Програми і проєкти як 
інструментарій реалізації стратегії 
розвитку громад і територій 

14 2 2 10 
УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 10. Проєктування в публічному 
управлінні 14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 11. Моніторинг і оцінювання в 
стратегічному управлінні 14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 
СУН

Тема 12. Управління змінами в 
державній політиці 14 2 2 10 

УО, Т, 
ПП, ІЗ, 

СУН, НД
РАЗОМ 180/6 28 28 124 

Підсумковий контроль – екзамен
 

Умовні позначення: НД – наукова доповідь, УО – усне опитування; ПП – підготовка 
презентації; Т – тестування; ІЗ – індивідуальне завдання; СУН – система управління навчанням 
MOODLE.  
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ІІ. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Зміст дисципліни (теми програми) 

 
Тема 1. Аналіз державної політики: концептуальні засади 

 Аналіз державної політики: сутність поняття, мета, завдання, предмет та 
принципи. Цілі і завдання політики. Ідентифікація проблеми/питання для аналізу 
політики. Аналіз середовища політики і стейкголдерів.  Бюджетування і ресурсне 
забезпечення політики. Підстави для державного втручання. Обмеження 
політики.  
 

Тема 2. Процедури аналізу політики 
 Процедури аналізу політики. Види аналізу політики. Економічний, політичний і 
соціальний аналіз. Формулювання та порівняльний аналіз альтернативних 
варіантів політики. Аналітичні процедури на етапах моніторингу і оцінювання 
політики. Унормування процедур аналізу політики в Україні та світі.   
 

Тема 3. Цифровізація аналізу політики і роль великих даних 
Цифровізація аналізу політики: переваги та можливості. Поняття «великих 
даних», технології їх аналізу. Практики використання Big Data та Open Data в 
процесі аналізу політики. Роль великих даних у процесі прийняття рішень в 
державній політиці. Загрози використання Big Data в процесі аналізу політики. 

 
Тема 4. Показники успішності реалізації державної політики 

Об'єктивно вимірювані показники. Показники SMART. Прямі та непрямі 
індикатори. Кількісні та якісні індикатори. Індикатори процесу та результатів 
реалізації державних програм та проєктів. Проміжні та підсумкові індикатори. 
Рекомендації щодо державної політики: підготовка аналітичних документів і 
презентація результатів аналізу політики.  

 
Тема 5. Політика європейської взаємодії і євроатлантичної співпраці 

 Теоретичні засади євроінтеграційних процесів держави. Основні засади 
державної політики щодо європейської інтеграції України. Особливості Угоди 
про асоціацію України з Європейським Союзом. Статус кандидата на членство в 
ЄС: значення для України. Проблеми та перспективи реалізації європейської 
інтеграційної стратегії України. Україна і НАТО: стратегічне партнерство. 
Принципи діяльності блоку НАТО. Реалізація державної політики України у 
сфері євроатлантичної інтеграції.  
  
Тема 6. Національні інтереси, конфлікти і міжнародна взаємодія у політиці 
 Національні інтереси держави. Національна безпека України: законодавче 
підґрунтя. Стратегія забезпечення державної безпеки. Геополітичні та 
геоекономічні виміри національної безпеки України Міжнародні конфлікти. 
Міжнародна взаємодія у політиці. Міжнародна безпека, основні загрози 
міжнародній безпеці. Міжнародна система непоширення зброї масового 
знищення.  Міжнародна протидія тероризму. Міжнародна економічна безпека. 
Міжнародна екологічна безпека. Міжнародна інформаційна безпека. Воєнна 
складова міжнародної безпеки. 
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Тема 7. Система стратегічного планування в Україні 

  Документи стратегічного планування, визначені законодавством. Державна 
стратегія регіонального розвитку. Особливості регіональних стратегій розвитку. 
Комплексний підхід до розробки національних/регіональних програмних 
документів щодо розвитку публічного управління. Технології стратегічного 
управління. Формування системи стратегічних цілей і завдань.  
 

Тема 8. Системний аналіз у стратегічному управлінні 
 Системний аналіз у стратегічному управлінні: базові принципи та підходи. Родь 
середовища в стратегічному управлінні. SWOT-аналіз. PESTLE-аналіз. Матриця 
стратегічного вибору (TOWS-аналіз). Бачення розвитку як конкурентна позиція 
і спільні перспективи. Стратегічні рішення і стратегічний вибір. Участь 
громадськості у стратегічному плануванні. 

 
Тема 9. Програми і проєкти як інструментарій реалізації стратегії розвитку 

громад і територій 
 Реалізація стратегій розвитку. Порядок розроблення, затвердження та виконання 
регіональних цільових програм, прогнозних документів. Організаційно-правові 
основи просторового планування розвитку громад та територій.  
 

Тема 10. Проєктування в публічному управлінні 
Проєктне управління (управління інноваціями, ресурсами, ризиками, проєктами, 
якістю). Особливості проєктування в публічному управлінні. Особливості 
інноваційного проєкту. Використання проєктних технологій в системі 
публічного управління та адміністрування. Методи командної роботи. 
Управління проєктом у публічній сфері.  
 

Тема 11. Моніторинг і оцінювання в стратегічному управлінні 
 Основні підходи до моніторингу та оцінювання в стратегічному управлінні. 
Оперативне управління. Управління процесом реалізації стратегії розвитку 
громад і територій. Моніторинг та оцінювання реалізації стратегічного плану 
сталого розвитку регіону. Стратегічна екологічна оцінка доктрини розвитку 
регіону.  
 

Тема 12. Управління змінами в державній політиці 
  Теорія змін. Реалізація теорія змін у стратегічних і проєктних документах. 
Зміни та розвиток державних організацій. Адаптація організації до змін. Спротив 
змінам: причини і результати. Підходи та засоби подолання супротиву змінам. 
Стратегічні зміни. Управління змінами.  
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Структура навчальної дисципліни  
 

Результати 
навчання  

Навчальна діяльність Робочий 
час 

здобувача, 
год.

1 2 3
Знати: основні 
концептуальні засади 
аналізу державної 
політики. 
Вміти: визначати 
проблеми для аналізу 
державної політики; 
аналізувати 
середовище реалізації 
державної політики. 

Тема 1. Аналіз державної політики: концептуальні 
засади 

Лекція № 1 
План лекції 
1. Аналіз державної політики: сутність поняття, мета, 
завдання, предмет та принципи.  
2. Ідентифікація проблеми/питання для аналізу політики. 
3. Аналіз середовища політики і стейкголдерів.  
Рекомендовані джерела: 
Основні: 2; 5 
Додаткові: 11; 20; 15 
Інтернет-ресурси: 2; 3 
Нормативно-правові: 3; 5

2 
 
 
 
 
 
 
 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 
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Практичне заняття № 1 
Завдання до заняття 
Завдання 1. Ви – консультант з аналізу державної політики в 
міжнародній організації з прав людини. Ваше завдання – 
проаналізувати ефективність державної політики щодо 
захисту прав жінок в Україні. Які основні проблеми існують 
у цій сфері? Які рекомендації ви розробите на основі 
визначених проблем? 
Завдання 2. Визначити цілі і завдання державної політики в 
умовах подолання соціально-економічних наслідків війни в 
Україні на основі SMART критеріїв. 
Завдання 3. Підготувати презентацію на тему: 
«Бюджетування і ресурсне забезпечення політики». 
Завдання 4.  З допомогою методу «Ментальні карти» 
визначити підстави для державного втручання та їх 
наслідки.  
Завдання 5.  Питання для дискусійного обговорення в 
групах: «Обмеження державної політики – проблема чи 
стимул для розвитку».

2 

Знати: особливості 
процедури аналізу 
державної політики. 
Вміти: визначати 
характерні 
відмінності кожного 
виду  аналізу 
політики; робити 
порівняльний аналіз  

Тема 2. Процедури аналізу політики 
Лекція № 2 
План лекції 
1. Процедури аналізу політики.  
2. Економічний, політичний і соціальний аналіз.  
3. Унормування процедур аналізу політики в Україні та світі. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 2; 5 
Додаткові: 5; 15; 20; 21 

2 
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1 2 3
альтернативних 
варіантів політики. 

Інтернет-ресурси: 2;3 
Нормативно-правові: 8 

 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 
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Практичне заняття № 2 
Завдання до заняття 
Завдання 1. Ви – керівник громадської організації, метою 
діяльності якої є вирішення проблем безробіття в Україні, 
зокрема серед вразливих верств населення. Ваше завдання – 
проаналізувати існуючі державні програми та проєкти 
підтримки зайнятості та визначити, яким чином їх можна 
покращити. Яким чином війна вплинула на державну 
політику в сфері зайнятості? Які методи та підходи ви 
будете використовувати для збору даних та аналізу? 
Завдання 2. Провести SWOT-аналіз та GAP-аналіз політик, 
програм, планів і законодавчих актів у галузі екології та 
природних ресурсів. Яка роль державної політики у даній 
сфері в контексті подолання екологічних наслідків війни в 
Україні? Результати представити у вигляді презентації. 
Завдання 3. Визначити переваги та недоліки кожного виду  
аналізу політики. Результати представити у вигляді 
порівняльної таблиці. 
Завдання 4. Здійснити порівняльний аналіз альтернативних 
варіантів політики. Результати представити у вигляді 
презентації. 

2 
 
 
 
 
 

Знати: теоретичні 
засади, переваги та 
можливості 
цифровізації аналізу 
політики. 
Вміти: визначати 
роль великих даних у 
процесі прийняття 
рішень в державній 
політиці та наслідки 
їх використання. 
 

Тема 3. Цифровізація аналізу політики і роль великих 
даних 

Лекція № 3 
План лекції  
1. Цифровізація аналізу політики: переваги та можливості.  
2. Поняття «великих даних», технології їх аналізу.  
3. Практики використання Big Data та Open Data в процесі 
аналізу політики. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 2; 5 
Додаткові: 23; 25; 31; 32 
Інтернет-ресурси: 4; 9; 10 
Нормативно-правові: 9

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 
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1 2 3
 Практичне заняття № 3 

Завдання до заняття 
Завдання 1. Визначити роль великих даних у процесі 
прийняття рішень в державній політиці. Результати 
представити  у вигляді міні-презентації. 
Завдання 2. За допомогою методу «Мозковий штурм» 
визначити ключові загрози використання Big Data в процесі 
аналізу політики та методи їх уникнення.  
Завдання 3. Зробити порівняльний аналіз позицій України у 
щорічному рейтингу Європейського порталу даних 
(починаючи з 2020 року), який оцінює показник «зрілості»  
політики відкритих даних у країнах Європи - Open Data 
Maturity Report (https://data.europa.eu/en/publications/open-
data-maturity). Які чинники, на Вашу думку, позитивно або 
негативно вплинули на позиції України у даному рейтингу?  
Завдання 4. Здійснити аналіз даних порталу IFIs projects – 
державного реєстру проєктів соціального і економічного 
розвитку України, що реалізуються із залученням коштів 
міжнародних організацій. Порівняти динаміку використання 
коштів протягом останніх 5-ти років за галуззю реалізації 
проєктів, кредиторами та відповідальними виконавцями. 
Результати представити  у вигляді міні-презентації. 
Завдання 5. Визначити чинники, які впливають на 
ефективність державної політики в сфері відкритих даних в 
умовах воєнних викликів.

2 

Знати: основні 
показники успішності 
та результативності 
реалізації державної 
політики. 
Вміти: визначати 
індикатори 
успішності реалізації 
державної політики. 

Тема 4. Показники успішності реалізації державної 
політики 
 Лекція № 4 
План лекції 
1. Індикатори процесу та результатів реалізації державних 
програм та проєктів. 
2. Проміжні та підсумкові індикатори.  
3. Рекомендації щодо державної політики: підготовка 
аналітичних документів і презентація результатів аналізу 
політики.  
Рекомендовані джерела: 
Основні: 2; 5 
Додаткові: 13; 19; 29; 35; 36 
Інтернет-ресурси: 2; 3

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 
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1 2 3
 Практичне заняття № 4 

Завдання до заняття 
Завдання 1. З метою проведення комплексної оцінки 
успішності реалізації державної політики протягом останніх 
років, проаналізувати динаміку наступних показників 
(кілька показників на вибір): індекс сприйняття корупції, 
індекс економічної свободи,  рейтинг відкритих даних (Open 
Data Maturity), рейтинг «сили паспорта» (Henley Passport 
Index), індекс сталого розвитку, індекс соціального прогресу, 
глобальний індекс конкурентоспроможності, глобальний 
індекс інновацій, індекс інвестиційної привабливості, 
глобальний індекс кібербезпеки, міжнародний індекс 
захисту прав власності, індекс крихких держав, індекс сили. 
Завдання 2. Знайти та навести конкретні приклади 
державних програм та проєктів, де використовуються: 
- прямі індикатори моніторингу та оцінки; 
- непрямі індикатори моніторингу та оцінки;  

кількісні індикатори моніторингу та оцінки; 
- якісні індикатори моніторингу та оцінки; 
- індикатори зі спеціальними значеннями; 
- складні індикатори, індекси; 
- індикатори процесу та результатів реалізації 
державних програм та проєктів. 
Завдання 3. Визначити чи існує в Україні практика 
використання збалансованої система показників оцінювання 
результативності державної політики. Відповідь 
обґрунтуйте.

2 

Знати: концептуальні 
засади політики 
європейської 
взаємодії і 
євроатлантичної 
співпраці. 
Вміти: визначати 
ефективність 
реалізації 
європейської та 
євроатлантичної 
інтеграційної 
стратегії України. 

Тема 5. Політика європейської взаємодії і 
євроатлантичної співпраці 

Лекція № 5 
План лекції 
1. Теоретичні засади євроінтеграційних процесів держави.  
2. Основні засади державної політики щодо європейської 
інтеграції України.  
3. Особливості Угоди про асоціацію України з 
Європейським Союзом. 

2 

Лекція № 6 
План лекції 
1. Принципи діяльності блоку НАТО.  
2. Реалізація державної політики України у сфері 
євроатлантичної інтеграції. 
3.  Україна і НАТО: стратегічне партнерство. 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 2; 3; 5 
Додаткові: 8; 10; 15; 27; 33 
Інтернет-ресурси: 2; 3; 6

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття.  
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 
3. Підготовка до дебатів

12 



 

14 

1 2 3
 Практичне заняття № 5 

Завдання до заняття 
Завдання 1. Здійснити аналіз документів, що регулюють 
процеси європейської та євроатлантичної інтеграції України. 
Результати представити у вигляді інфографіки (Canva та ін.). 
Завдання 2. Здійснити SWOT-аналіз та GAP-аналіз реалізації 
європейської інтеграційної стратегії України. Результати 
представити у вигляді презентації.

2 

Практичне заняття № 6 
Завдання до заняття 
Проведення дебатів на тему: «Статус кандидата на членство 
в ЄС: значення для України». 

 

2 

Знати: сутнісне 
значення та 
передумови 
забезпечення 
реалізації 
національних 
інтересів держави; 
умови забезпечення 
національної безпеки 
держави; основні 
принципи та засади 
формування 
міжнародної безпеки.   
Вміти: визначати 
геополітичні та 
геоекономічні виміри 
національної безпеки 
України; давати 
характеристику 
основним видам 
міжнародної безпеки.   
  

Тема 6. Національні інтереси, конфлікти і міжнародна 
взаємодія у політиці 

Лекція № 7 
План лекції 
1. Національні інтереси держави. 
2. Національна безпека України: законодавче підґрунтя. 3. 
Стратегія забезпечення державної безпеки. 

2 
 
 
 

Лекція № 8 
План лекції 
1. Міжнародні конфлікти.  
2. Міжнародна взаємодія у політиці.  
3. Міжнародна безпека, основні загрози міжнародній 
безпеці. 
Рекомендовані джерела: 
Основі: 2; 3; 5 
Додаткові: 6; 8; 12; 24; 26 
Інтернет-ресурси: 2; 3; 6 
Нормативно-правові: 4

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 
3. Підготуватись до проведення практичного заняття у 
форматі «Світове кафе» на тему: «Геополітичні та 
геоекономічні виміри національної безпеки України: основні 
виклики в умовах війни».

12 

Практичне заняття № 7 
Завдання до заняття 
Проведення практичного заняття у форматі «Світове кафе» 
на тему: «Геополітичні та геоекономічні виміри 
національної безпеки України: основні виклики в умовах 
війни». 
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1 2 3
 Практичне заняття № 8 

Завдання до заняття 
Підготовка короткого публічного виступу на одну із 
запропонованих тем: 
- Міжнародна система непоширення зброї масового 
знищення.   
- Міжнародна протидія тероризму.  
- Міжнародна економічна безпека.  
- Міжнародна екологічна безпека.  
- Міжнародна інформаційна безпека.  
- Воєнна складова міжнародної безпеки.

2 

Знати: основні 
документи 
стратегічного 
планування, які 
визначені 
законодавством. 
Вміти: визначати 
стратегічні цілі та 
завдання розробки 
документів 
стратегічного 
планування. 

Тема 7. Система стратегічного планування в Україні 
Лекція № 9 
План лекції 
1. Документи стратегічного планування, визначені 
законодавством.  
2. Державна стратегія регіонального розвитку. 
3. Комплексний підхід до розробки 
національних/регіональних програмних документів щодо 
розвитку публічного управління. 
Рекомендовані джерела: 
Основі: 2; 5; 6; 7 
Додаткові: 2; 16; 28; 30 
Інтернет-ресурси: 1; 2; 3 
Нормативно-правові: 2; 7 

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 

10 

Практичне заняття № 9 
Завдання до заняття 
Завдання 1. Обрати для аналізу стратегію розвитку одного з 
регіонів України, визначити її основні особливості та 
провести оцінку стратегічних цілей і завдань. Результати 
представити у вигляді презентації. 
Завдання 2.  Охарактеризувати технології стратегічного 
управління на конкретному прикладі. Результати 
представити у вигляді презентації. 
Завдання 3. Підготуватись до виконання групового 
практичного завдання, яке передбачає побудову ефективного 
дерева проблем в контексті стратегічного планування 
розвитку територій: ознайомитись із статистичними даними, 
монографіями статтями, сайтами місцевих органів 
самоврядування та визначити основні проблеми соціально-
економічного розвитку громад Вінницької області (на вибір). 
 
 
 
 
 

2 
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1 2 3
Знати: основні 
теоретичні засади та 
принципи системного 
аналізу у 
стратегічному 
управлінні. 
Вміти: застосовувати 
інструменти та 
методи здійснення 
системного аналізу у 
стратегічному 
управлінні. 
 

Тема 8. Системний аналіз у стратегічному управлінні 
Лекція № 10 
План лекції 
1. Системний аналіз у стратегічному управлінні: базові 
принципи та підходи. Родь середовища в стратегічному 
управлінні. 
2. Бачення розвитку як конкурентна позиція і спільні 
перспективи.  
3. Стратегічні рішення і стратегічний вибір.  
4. Участь громадськості у стратегічному плануванні. 
Рекомендовані джерела: 
Основі: 2; 5; 6; 7 
Додаткові: 2; 4; 16; 28; 30 
Інтернет-ресурси: 1; 2; 3 
Нормативно-правові: 2

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 

10 

Практичне заняття № 10 
Завдання до заняття 
Завдання 1. Проаналізувати документи стратегічного 
планування будь-якої з громад Вінницької області. Знайти 
підтвердження та навести приклади залучення жителів 
громади до процесу розробки та впровадження документів 
стратегічного планування. Результати представити у вигляді 
презентації. 
Завдання 2. Проаналізувати документи стратегічного 
планування будь-якої з громад Вінницької області. 
Здійснити оцінку стратегії розвитку громади за наступними 
критеріями:  
-Залучення – чи враховує стратегія реальні потреби 
мешканців громади, чи представники/ці різних груп 
населення брали участь на етапі стратегічного планування; 
-Інформування – чи знають люди про стратегію громади, чи 
отримали інформацію про стратегічні проєкти, чи бачать 
перспективи розвитку для свого населеного пункту. 
-Впровадження – чи справді стратегія працює, а її виконання 
приносить користь людям, чи відбуваються заплановані 
зміни. 
-Моніторинг – наскільки орган місцевого самоврядування 
відстежує динаміку виконання завдань стратегії, чи аналізує 
успіхи та перешкоди (разом із громадськістю!), чи вживає 
заходи для покращення роботи. 
-Звітування – чи отримують мешканці інформацію про 
поточний стан реалізації стратегії, виконані проєкти, 
досягнуті показники розвитку. 
Відповідь обгрунтувати. 
Завдання 3. На основі SWOT-аналізу соціально-
економічного розвитку будь-якої з громад Вінницької 
області, побудувати матрицю TOWS аналізу як інструменту, 

2 
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1 2 3
 що допомагає згенерувати можливі варіанти сценаріїв 

розвитку громади. Результати представити у вигляді 
презентації. 

 

Знати: організаційно-
правові засади 
розробки програм і 
проєктів розвитку 
громад і територій. 
Вміти: визначати 
стратегічні напрями 
розвитку громад і 
територій. 

Тема 9. Програми і проєкти як інструментарій реалізації 
стратегії розвитку громад і територій 

Лекція № 11 
План лекції 
1. Реалізація стратегій розвитку.  
2. Порядок розроблення, затвердження та виконання 
регіональних цільових програм, прогнозних документів. 3. 
Організаційно-правові основи просторового планування 
розвитку громад та територій.  
Рекомендовані джерела: 
Основі: 1; 2; 6; 7 
Додаткові: 22 
Інтернет-ресурси: 1; 2; 3; 8

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. Підготовка до групової дискусії.  
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 

10 

Практичне заняття № 11 
Завдання до заняття 
Завдання 1. Детально ознайомитись із стратегією розвитку 
будь-якої із громад Вінницької області. Визначити основні 
зацікавлені сторони реалізації стратегії за допомогою 
«цибулевої» діаграми. Побудувати матрицю впливовості  
зацікавлених сторін. 
Завдання 2. Зробити візуалізацію дорожньої карти Стратегії 
збалансованого регіонального розвитку Вінницької області 
на період до 2027 року. 
Завдання 3. Проведення групової дискусії щодо зміни 
векторів стратегічного розвитку громад і територій в умовах 
подолання соціально-економічних наслідків війни в Україні. 

2 

Знати: теоретико-
методологічні засади 
проєктування в 
публічному 
управлінні. 
Вміти: управляти 
проєктом в публічній 
сфері. 
 

Тема 10. Проєктування в публічному управлінні 
Лекція № 12 
План лекції 
1. Проєктне управління: сутність та основні принципи. 
2. Методи командної роботи в проєктному управлінні.  
3. Управління проєктом у публічній сфері. 
Рекомендовані джерела: 
Основі: 1; 2; 6; 7 
Додаткові: 3; 9; 14; 22 
Інтернет-ресурси: 1; 2; 3; 8 

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 
 

10 
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1 2 3
 Практичне заняття № 12 

Завдання до заняття 
Завдання 1. Детально ознайомитись із стратегією розвитку 
будь-якої із громад Вінницької області. Розробити 
«Матрицю проєктів» у вигляді таблиці, яка відображає 
стратегічні цілі та ідеї пілотних проєктів в рамках реалізації 
стратегії. 
Завдання 2. Детально ознайомитись із стратегією розвитку 
будь-якої із громад Вінницької області. Запропонувати ідею 
проєкту, який буде: 
- відповідати стратегічним цілям; 
- покращувати якість життя максимальної кількості 
мешканців громади; 
- реалістичним; 
- може бути реалізованим в короткостроковій 
перспективі. 
Завдання 3. Підготувати короткий публічний виступ на одну 
із запропонованих тем: 
- Особливості проєктування в публічному управлінні. 
- Особливості інноваційного проєкту. 
- Використання проєктних технологій в системі публічного 
управління та адміністрування.

2 

Знати: теоретичні 
особливості 
здійснення 
моніторингу та 
оцінювання в 
стратегічному 
управлінні. 
Вміти: 
використовувати 
інструменти 
моніторингу та 
оцінювання в процесі 
аналізу реалізації 
стратегій розвитку 
громад і територій. 

Тема 11. Моніторинг і оцінювання в стратегічному 
управлінні 

Лекція № 13 
План лекції 
1. Основні підходи до моніторингу та оцінювання в 
стратегічному управлінні. Оперативне управління. 
2. Управління процесом реалізації стратегії розвитку громад 
і територій. 
3. Стратегічна екологічна оцінка доктрини розвитку регіону. 
Рекомендовані джерела: 
Основі: 2; 5 
Додаткові: 7; 18; 34 
Інтернет-ресурси: 2; 3

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 

10 

Практичне заняття № 13 
Завдання до заняття 
Завдання 1. Визначити основних суб’єктів, які формують 
інституційну систему моніторингу та оцінювання програм 
регіонального розвитку в Україні. Результати представити у 
вигляді ментальної (інтелект) карти (Canva, Coggle, 
MindMup та ін.). 
Завдання 2. Здійснити моніторинг та оцінювання реалізації 
стратегічного плану сталого розвитку регіону (на вибір). 
Завдання 3. Підготувати візуальну доповідь на тему: 
«Звітування про моніторинг виконання стратегії розвитку 
громад: аналітичний аспект».

2 
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1 2 3
Знати: теоретичні 
засади управління 
змінами в державній 
політиці. 
Вміти: 
використовувати 
методи та 
інструменти 
управління змінами в 
державних 
організаціях. 

Тема 12. Управління змінами в державній політиці 
Лекція № 14 
План лекції 
1. Теорія змін. Реалізація теорія змін у стратегічних і 
проєктних документах. 
2. Зміни та розвиток державних організацій. 
3. Управління змінами. 
4. Стратегічні зміни. 
Рекомендовані джерела: 
Основі: 2; 5 
Додаткові: 1; 17 
Інтернет-ресурси: 2; 3

2 

Самостійна робота студентів 
1. Опрацювання матеріалів лекції, підготовка до 
практичного зняття. 
2. Проходження курсу на онлайн-платформах «Prometheus», 
«EdEra». 

10 

Практичне заняття № 14 
Завдання до заняття 
Завдання 1. Підготувати візуальну доповідь щодо 
стратегічних змін у діяльності державних організацій  в 
умовах війни. Наведіть конкретні приклади (на вибір): 
- змін у меті й завданнях діяльності державної 
організації; 
- змін в застосовуваних технологіях; 
- змін в організаційних структурах та управлінських 
процесах; 
- змін в організаційній культурі; 
- змін в кадровому забезпеченні; 
- змін в ефективності роботи організації; 
- змін в престижі й репутації організації. 
Завдання 2. Визначити та обґрунтувати  найбільш ефективні 
методи подолання опору змінам в державних організаціях. 
Результати представити у вигляді презентації. 
Завдання 3. Підготуватись до групової дискусії щодо вибору 
найбільш оптимальної моделі стратегії управління змінами в 
держаних організаціях в сучасних умовах.

2 

ВСЬОГО: 180/6
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ІІІ. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА 
 

Основні 
 

1. Блага Н. В. Управління проєктами : навч. посіб. Львів : Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2021.152 с.  
2. Буник М. З. Аналіз публічної політики : навч. посіб. Львів. регіон. ін-т 
держ. упр. Нац. акад. держ. упр. при Президентові України ; відп. за вип.                
Н. З. Онисько. Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. 124 с.  
3. Європейська та євроатлантична інтеграція : навч. посіб. / [О. В. Баула, 
Т. В. Божидарнік, Т. М. Вісина, Н. М. Галазюк, О. М. Зелінська, О. Я. Кравчук,                
П. Я. Кравчук, Л. В. Корольчук, О. М. Лютак, Т. Л. Никитюк, Л. В. Савош,                
О. А. Урбан] : за заг. ред. О. М. Лютак. стер. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2020. 376 
с. 
4. Катренко А. В., Пасічник В. В. Прийняття рішень: теорія та практика 
: підручник / за наук. ред. В. В. Пасічника. Львів : Новий Світ-2000, 2021. 447 с. 
5. Особливості публічного управління та адміністрування : навч. посіб. / 
В. Д. Бакуменко, І. С. Бондар, В. Г. Горник, В. В. Шпачук.  Київ : Ліра-К, 2019. 
254 с. (1, 2) 
6. Прийняття управлінських рішень : навчальний посібник [Ю.Є. Петруня, 
Б. В. Літовченко, Т. О. Пасічник та ін.] ; за ред. Ю. Є. Петруні. [4-те вид., 
переробл. і доп.]. Дніпро : Університет митної справи та фінансів, 2020. 276 с. 
URL: 
http://212.1.86.13/jspui/bitstream/123456789/4070/1/%D0%9F%D1%80%D0%B8%
D0%B9%D0%BD%D1%8F%D1%82%D1%82%D1%8F%20%D1%83%D0%BF%
D1%80%20%D1%80%D1%96%D1%88%D0%B5%D0%BD%D1%8C%202020.pdf 
7. Стратегічне управління : навчальний посібник / В.Л. Дикань та ін. Київ 
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